



火星

研究显示火星曾有大量湖泊

英国研究人员4日报告说,约30亿年前火星上可能有大量湖泊,这一观点将火星存在大量地表水的时下限向后延伸了数亿年。

我外交部敦促美国撤销售台武器计划

中国外交部发言人姜瑜5日表示,中方已向美方提出严正交涉,敦促美方认清售台武器的严重危害性,恪守中美三个联合公报,特别是“八一七公报”的原则,撤销有关的售台武器计划,停止售台武器。

台湾限制美国牛肉进口

台湾立法机构5日三读通过“食品卫生管理法”修正案,禁止进口牛肉“高风险部位”。这一主要针对美国牛肉进口问题的规定,在经历了岛内旷日持久的争论后终获通过。

世界最大天文望远镜阵列试镜

正在智利建设的世界最大规模天文射电望远镜阵列——阿尔玛射电望远镜阵列,启用3架直径12米的抛物面天线望远镜同时对一个遥远星系进行观测,并成功合成信号。

以上综合新华社等快报制图 李荣荣

[世界通览]

法国劫匪抢运钞车

一伙持枪劫匪4日在马赛附近热姆诺村用几辆车围住一辆运钞车,向这辆运钞车发射火箭弹,最终使用炸药炸开保险箱,劫走数百万欧元。

我“温州”舰完成接护“德新海”轮

亚丁湾当地时间4日中午,中国籍货轮“德新海”轮在中国海军护航编队“温州”舰的伴随护航和特战队员的随船护卫下,顺利抵达安全海域。

中国对南海诸岛拥有无可争辩的主权

外交部发言人姜瑜5日表示,中国对包括西沙、南沙群岛在内的南海诸岛拥有无可争辩的主权。

获救新加坡货轮三中国船员回国

近日获救的新加坡“捷城”号货轮上的3名中国船员已回国。去年底,遭索马里海盗劫持的新加坡“捷城”号货轮获救,驶往坦桑尼亚达累斯萨拉姆港。

人保部回应“为啥不让办退保” 个人缴的钱不打水漂

今日关键词

社保医改

●词解

比比划划又一年
说清楚,快点做

昨天,人力资源和社会保障部副部长胡晓义接受中国政府网专访,现场回答网民提问。

网友:《暂行办法》实施后就不让办退保了,如果我无力继续缴纳养老保险,我以前交的保险费会不会拿不回来啦?

网友:我是外地打工的农民工,参保几个月,现在要辞工几个月,社保从现在开始不交了,说回家可以续保,但是又没有经济来源,一年都保不到,何况是十多年,以后领不到养老保险金,又不退,那是不是这几个月的参保金就打了水漂?

胡晓义:其实前面的网友是一个疑问,后面的问题是一个误解。我可以给一个明确的回答,凡是本人缴纳的养老保险费,不论什么时候,都会保全利益,现在不退保是为了给你将来争取更大的利益,即使从此以后再没有参保,

也没有续缴了,你又不满15年,凡是你个人缴费的部分,不会存在拿不回来的问题。全部都会退给本人。这不光是本金,而且在给你保存个人账户期间会继续按国家规定计息,最后是连本带息都会给个人的,这一点是不会受到损失的。并不是说现在不办退保了,个人缴的这些钱就打水漂了。

》跳槽一族咋办

他们最关心的养老保险金在哪里领?胡晓义表示,基本条件是要看各个参保地方的缴费年限,按照“户籍地优先,从长、从后计算”的原则,就是说如果你的参保地和户籍地是一致的,那你肯定是在户籍地领取养老保险待遇了。如果不一致,那就按照你缴费满十年的地方来确定你的待遇领取地。如果你有多个缴费满

十年的地方,就按你最后一个满十年的地方来确定你的领取待遇的地方。如果你在所有地方缴费都不到十年,那就把你的养老保险关系和相关资金转回到你的户籍地,由你的户籍地来给你支付养老金的待遇。总之一句话,就是一定要缴费满了15年,符合领取条件的参保人员都有一个明确的地方可以领取养老金。

》退休一族咋办

对于一些已退休的老人也想转移养老关系的问题,胡晓义表示,退休之后他们所有的权益(领取地和领取标准)都已固定,也就没有必要再转移关系了。已退休人员可以异地领取养老金,比如在定居地申请一个银行账户,通过金融系统来实现养老金的异地支付。快报记者 项凤华

法制

外国人可获“全国劳模”

国务院法制办5日就《表彰奖励工作条例(征求意见稿)》公开征求社会各界意见。征求意见稿规定,对为中华人民共和国社会主义现代化建设作出突出贡献的外国人,可以参照本条例给予表彰奖励。 新华

数说

1.8 万亿

记者5日从国家税务总局获悉,近4年来,全国税务机关累计征收各项社会保险费近1.8万亿元。据了解,截至目前,全国已有20个省(区、市)税务机关接手征收社保费工作。 新华

二、三级医院也将实施基本药物制度

卫生部部长陈竺5日在2010年全国卫生工作会议上透露,2010年我国将巩固和扩大基本药物制度实施范围,在不少于60%的政府举办的城乡基层医疗卫生机构实行;同时,将部分二、三级医院也纳入进来,并鼓励各地落实补偿政策,积极探索村级卫生室配备使用基本药物工作。

陈竺要求,推行基本药物

制度的城乡基层医疗卫生机构要全部配备使用基本药物,二、三级医院使用基本药物的比例要达到相应的要求;要严格基本药物的采购配送管理,积极推行以省为单位的集中采购和统一配送工作,提高流通效率,减少中间环节,让利于民;完善基本药物报销政策,促进基本药物合理使用,减轻群众负担等。

》相关

●公立医院改革试点工作将进入实施阶段,我国公立医院改革试点已完成筹备,2010年将进入实施阶段。”陈竺说。

●我国基本公共卫生服务将向流动人口延伸。陈竺表示,2010年要把基本公共卫生服务延伸到流动人口,使流动人口与户籍人口一样获得妇幼保健、疾病防治等基本公共卫生服务。新华社

泰晤士报



最新一期一版很有意思,中间图片是迪拜塔正式落成,左边稿件大标题是工党选举笼罩破产乌云。看来在英国媒体眼里,工党政府跟迪拜塔有得一比:一个是“头重脚轻根基浅”,一个是“鼻尖皮厚腹中空”。 文军

给孩子们起名字了吗?孩子们健康吗?我想喂她们奶!我想吃罐头降降温,身体好了去看看孩子。

——甲流妈妈生下三胞胎后离世的遗言

您如果不会文言文,那就还是别发了。

——网友张洪峰曝江苏一区政府网站规定投诉内容不得超100字

这些鸡蛋足够装满一火车皮!基本上辛集市所有的行业和部门都送到了。送礼甚至送到了河北省保定市精神病院。

——河北省辛集市某养鸡村10年送出30吨鸡蛋“进贡”政府部门

当他看到这个蛋糕的时候,他大笑起来,但结果牵扯到了他脸上的伤,让他回想起了自己遭到的袭击。

——意大利美女议员米凯拉说她庆生的总理贝卢斯科尼

声音